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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Respuestas a preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 29 de mayo de 2026, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes 
preguntas de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 2 de junio de 2026. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-8238 - 1131291. Pregunta con respuesta escrita sobre cuáles son los principales hitos incluidos en 
la fase de planificación para la construcción de un nuevo centro de salud "Gonzalo de Berceo" en la ciudad 
de Logroño. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que se reúnen las mejores condiciones 
para los pacientes y para los profesionales que los atienden. 
 Logroño, 19 de mayo de 2026. La consejera de Salud y Políticas Sociales: María Martín Díez de Baldeón.  
 
 

11L/PE-8239 - 1131292. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el lugar concreto elegido para la 
nueva ubicación de la construcción del nuevo centro de salud "Gonzalo de Berceo" en la ciudad de Logroño, 
cuya fase de planificación el Gobierno de La Rioja asegura que ya tiene concluida. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que está en fase de estudio. 
 Logroño, 19 de mayo de 2026. La consejera de Salud y Políticas Sociales: María Martín Díez de Baldeón.  
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 29 de mayo de 2026, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 
publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 29 de mayo de 2026. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
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11L/PE-8437 - 1132775. Pregunta con respuesta escrita sobre por qué el Gobierno de La Rioja licitó la 
elaboración de un Plan Trienal de Competitividad del Comercio Minorista de La Rioja 2025-2027, inició sus 
trabajos en diciembre de 2024 y anunció entrega final en junio de 2025, pero finalmente ha publicado y 
presentado un plan 2026-2028. 
 Carlos Ollero Vallés ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Ollero Vallés, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Por qué el Gobierno de La Rioja licitó la elaboración de un Plan Trienal de Competitividad del 
Comercio Minorista de La Rioja 2025-2027, inició sus trabajos en diciembre de 2024 y anunció entrega final en 
junio de 2025, pero finalmente ha publicado y presentado un plan 2026-2028? 
 Logroño, 26 de mayo de 2026. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Carlos Ollero Vallés. 
 
 

11L/PE-8438 - 1132776. Pregunta con respuesta escrita sobre si considera el Gobierno que la pérdida de 
comercios históricos en el casco antiguo de Logroño constituye un problema de interés regional en materia 
de comercio, patrimonio cultural e identidad urbana. 
 Carlos Ollero Vallés ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Ollero Vallés, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Considera el Gobierno que la pérdida de comercios históricos en el casco antiguo de Logroño constituye 
un problema de interés regional en materia de comercio, patrimonio cultural e identidad urbana? 
 Logroño, 26 de mayo de 2026. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Carlos Ollero Vallés. 
 
 

11L/PE-8439 - 1132777. Pregunta con respuesta escrita sobre qué medidas piensa adoptar el Gobierno 
de La Rioja para que casos como el de La Roja no se conviertan en una tendencia de vaciamiento comercial 
y pérdida de memoria colectiva en el centro histórico de Logroño. 
 Carlos Ollero Vallés ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Ollero Vallés, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno de La Rioja para que casos como el de La Roja no se conviertan 
en una tendencia de vaciamiento comercial y pérdida de memoria colectiva en el centro histórico de Logroño? 
 Logroño, 26 de mayo de 2026. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Carlos Ollero Vallés. 
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11L/PE-8440 - 1132778. Pregunta con respuesta escrita sobre si tiene previsto el Gobierno de La Rioja adoptar 
alguna medida para evitar que locales comerciales emblemáticos del casco antiguo de Logroño queden vacíos 
o sean sustituidos por actividades que no contribuyan a la vida de barrio y al comercio de proximidad. 
 Carlos Ollero Vallés ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Ollero Vallés, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Tiene previsto el Gobierno de La Rioja adoptar alguna medida para evitar que locales comerciales 
emblemáticos del casco antiguo de Logroño queden vacíos o sean sustituidos por actividades que no 
contribuyan a la vida de barrio y al comercio de proximidad? 
 Logroño, 26 de mayo de 2026. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Carlos Ollero Vallés. 
 
 

11L/PE-8441 - 1132779. Pregunta con respuesta escrita sobre si va a implementar el Gobierno de La Rioja 
alguna fórmula de protección, reconocimiento o señalización de los comercios históricos riojanos similar a 
las existentes en otras ciudades para preservar la memoria comercial y social. 
 Carlos Ollero Vallés ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Ollero Vallés, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Va a implementar el Gobierno de La Rioja alguna fórmula de protección, reconocimiento o señalización 
de los comercios históricos riojanos similar a las existentes en otras ciudades para preservar la memoria 
comercial y social? 
 Logroño, 26 de mayo de 2026. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Carlos Ollero Vallés. 
 
 

11L/PE-8442 - 1132780. Pregunta con respuesta escrita sobre si existe en La Rioja algún catálogo, registro 
o inventario de comercios históricos, centenarios, tradicionales o emblemáticos. 
 Carlos Ollero Vallés ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Ollero Vallés, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Existe en La Rioja algún catálogo, registro o inventario de comercios históricos, centenarios, tradicionales 
o emblemáticos? 
 Logroño, 26 de mayo de 2026. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Carlos Ollero Vallés. 
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SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 27 de mayo de 2026, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite la siguiente iniciativa, ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia a la Universidad de La Rioja, 
que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 28 de mayo de 2026. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-3872 - 1132601. Solicitud de información a la Universidad de La Rioja sobre el Grado en 
Enfermería impartido por la Universidad de La Rioja. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en el artículo 14 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, mediante este 
escrito solicita de la Universidad de La Rioja la siguiente información relativa al Grado en Enfermería impartido 
por la Universidad de La Rioja: 
 Número total de plazas ofertadas en el Grado en Enfermería en cada curso académico desde el 
curso 2015/2016 hasta el curso 2025/2026. 
 Número total de solicitudes de admisión recibidas para el Grado en Enfermería en cada uno de los cursos 
señalados, desagregadas según: 
  a) solicitudes en primera preferencia, 
  b) solicitudes en segunda y sucesivas preferencias. 
 Número de estudiantes admitidos, matriculados, no admitidos y en lista de espera en cada curso académico 
desde 2015/2016 hasta 2025/2026. 
 Distribución territorial de los estudiantes matriculados en el Grado en Enfermería en cada curso académico 
desde 2015/2016 hasta 2025/2026, indicando: 
  a) comunidad autónoma de procedencia, 
  b) provincia de procedencia. 
 Distribución territorial de los estudiantes admitidos y no admitidos en el Grado en Enfermería en cada curso 
académico desde 2015/2016 hasta 2025/2026, desagregada por comunidad autónoma de procedencia. 
 Nota media de acceso de los estudiantes admitidos en el Grado en Enfermería en cada curso académico 
desde 2015/2016 hasta 2025/2026, desagregada por comunidad autónoma de procedencia. 
 Desglose estadístico de las notas de acceso de los estudiantes admitidos en el Grado en Enfermería desde 
el curso 2015/2016 hasta el curso 2025/2026, indicando: 
  a) nota media, 
  b) mediana, 
  c) desviación típica, 
  d) distribución por tramos de nota. 
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 Información estadística disponible sobre: 
  a) nota media de Bachillerato, 
  b) nota media de la EBAU/PAU, 
  c) nota de la fase específica, 
de los estudiantes admitidos en el Grado en Enfermería, desagregada por comunidad autónoma y provincia de 
procedencia. 
 Número de estudiantes matriculados en el Grado en Enfermería según vía de acceso: 
  a) EBAU/PAU, 
  b) Formación Profesional, 
  c) titulados universitarios, 
  d) mayores de 25 años, 
  e) otras vías de acceso. 
 Copia de los informes, estudios, memorias o documentos internos elaborados desde el año 2015 relativos a: 
  a) demanda del Grado en Enfermería, 
  b) necesidad de ampliación de plazas, 
  c) limitaciones de capacidad docente o asistencial, 
  d) planificación de recursos humanos vinculados a la titulación. 
 Copia de los convenios, informes técnicos o comunicaciones mantenidas desde el año 2015 entre la 
Universidad de La Rioja y el Gobierno de La Rioja o el SERIS relativos a: 
  a) plazas del Grado en Enfermería, 
  b) prácticas clínicas, 
  c) necesidades futuras de profesionales de enfermería. 
 Información disponible sobre inserción laboral y destino territorial de los egresados del Grado en 
Enfermería, indicando, en su caso: 
  a) comunidad autónoma del primer empleo, 
  b) porcentaje de egresados que desarrollan su actividad profesional en La Rioja, 
  c) estudios o seguimientos realizados sobre permanencia laboral de los egresados. 
 Logroño, 22 de mayo de 2026. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 29 de mayo de 2026, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, ordenar 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La Rioja, que 
deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 29 de mayo de 2026. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-3896 - 1132781. Solicitud de información sobre el número de comercios ubicados en el casco 
antiguo de Logroño que han recibido ayudas de la línea de la ADER de competitividad del comercio 
minorista en los años 2024 y 2025. 
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 Carlos Ollero Vallés ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Ollero Vallés, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Número de comercios ubicados en el casco antiguo de Logroño que han recibido ayudas de la línea de 
la ADER de competitividad del comercio minorista en los años 2024 y 2025. 
 Logroño, 26 de mayo de 2026. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Carlos Ollero Vallés. 
 
 

11L/SIDI-3897 - 1132782. Solicitud de información sobre copia digital del "Plan de Competitividad del 
Comercio Minorista de La Rioja 2026-2028". 
 Carlos Ollero Vallés ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Ollero Vallés, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia digital del "Plan de Competitividad del Comercio Minorista de La Rioja 2026-2028". 
 Logroño, 26 de mayo de 2026. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Carlos Ollero Vallés. 
 
 

11L/SIDI-3898 - 1132783. Solicitud de información sobre copia de la factura por consultoría y asistencia técnica 
para la elaboración del "Plan Trienal de Competitividad del Comercio Minorista de La Rioja 2025-2027", licitado 
por 82.468,49 euros. 
 Carlos Ollero Vallés ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Ollero Vallés, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia de la factura por consultoría y asistencia técnica para la elaboración del "Plan Trienal de 
Competitividad del Comercio Minorista de La Rioja 2025-2027", licitado por 82.468,49 euros. 
 Logroño, 26 de mayo de 2026. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Carlos Ollero Vallés. 
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